
"UKRAIWIA* LABOR NEWS'- - j А тепер ось відділ з доларовою вкладкою на місяць пере- жавна й кооперативна проми- .сильна перевага державних під- би лише позістати в юнії il 
Ь^*І!ГшГ^Ї T1 р,с чнсло* чле",в ««Діли тих організацій, шо мають меншу мі-'словість зростає скорше, як приємств над приватно-капіта- продовжати зраджувати майне

М»м»пЬ« si иГе«и e«te шd place of ban»»»» ai the comer if pmckard сячиу вк-іадку. А справа тут ясна: робітництво йде в ту орта- приватна. Перевага соціалісти- лістнчнимя. В господарському рів.
U4 McOneer Sue* » tw ему of нізацтю. в якій воно намацально бачить матеріальну користь чної (державної й кооператив- році 1924-1925 уділ держави

для себе. ної) промисловости над при- в торговлі виносив 50 проц..
кооператив 25 проц., приват- Недавна історія майнефської 
ного капіталу 25 проц. В вели- юнії Англії показує, шо амерн-
кій торговлі це відношення ще камські майнері можуть пере-
сприятливіше для держави й могуі Дука, а тим самим її
кооперації. "

приватне Державний буджет зріс на 4 нальннй
міліярдн карбованців. Цілу у- Майнерів має перед собою ве- 

щоби дике завдання. Але він віднесе 
головним успіх тому, шо властителі ко- 

джерелом державних прибут- ристатнмуть зі зради Луїса й 
ків. йюб не обтяжувати занад- старатимуться погіршати \мо-

Адреса: В Злучених Державах, розуміється, таких неморальних капіталістичним, алі соціялі- то податників. Тому всіма спо- вини праці майнерів, знижую-
п«-ваготам LABOR NEWS вчинків бути не може. Тут всюди така моральність, що хоч на стичним. Він є переходовою собами прямуеться до того, тнмуть платню під всілякими

Сет. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada ШИІ° 11 вішай. Тож рішено ту “неморальну лейді" депортувати, формою від капіталізму до со- щоби прибутки з державних претекстами. Майнері мати
А раз держава когось депортує, то му сить і подорож за- ціялізму. Та у часть соціалістам підприємств росли і щоб ними муть вистарчаючі причини У$о 
платити. Міністер праці Дейвис нуняв (заплатив) першокляснч чної промис.тжости росте з можна було покривати дер- боротьби. Що потрібне їм,
каюту на першокласному кораблі" (“Аквітанія") для “немораль- дня на день, завдяки тому, що жавні видатки. Головні при- так це провід в боротьбі проти
ної лейді і... гони геть звідси та нашої демократичної країни‘не вона зосереджена й зорганізо- Ібутки приносить державна про- капіталістів; їм потрібні такі

взна. завдяки пролетарській:мисловість (металюргічні й ин- провідники,' які потрапили-6 
(така законна закручка є 11 диктатурі, завдяки тому, шоіші підприємства),

Вико- - позволив лейді Кеткарт лишитися в Злучених Державах і її|транспорт, кредитова система й внутрішня торговля,
поїхала до Европн порожня, заплачена банки є' в руках радянської ювнішня,

влади.
Також у торговлі помітна]

АІ
Треба організувати Опозицію.

А в політичні та освітні організації йде вже свідоміше ро- ватною росте без сумніву. Та- 
бітництво. Тому організуйте, товариші. Р.З.Т., а в тій органі- кож державне майно є більше 

. зації вчіть робітників, чому вони повинні бути членами й инших від того, 
робітничих політичних та освітніх організацій.

Коли вони це зрозуміють, вони стануть в іх ряди
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N яке знаходиться в 
приватних руках Державне 
майно виносить 11 і пів мілі-“УКРАІНСЦКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

Поета ілш робочою люду — «молить три риє *а тиждень:
> ьіаторо». чегьер і Суботу

Вада* Робіїничо-Фарнг рс ьье Киламмче Токармстьо, імкороорокане в Ма- 
апобт Рсдльие. адншюраим і ді>ь*ри« тсінтьс» в Укр Роб. Лот. на ро
ді вулиць ІІрладр і Мсжгрегир. і Ьіинщрд, Мам М. Поооьич, секретар.

вутлевих баронів. Інтернаціо- 
Комітет Поступовихярда карбованців,

(головно в сільському госпо- 
Приіхала з Англії до Злучених Держав лейді Віра Кеткарт. дарстві) 7 і пів міліярда карбо- 

В Злучених Державах виявилося, шо ця лейді мас
не минуле", щось в роді того, що вона втікла не з своїм чодо-

ЦЕ ТАК СОБІ, МІЖ ИНШИМ.

вагу звертається на тс, 
податки не булинемораль- ванців

Все-жтаки ладу Радянсько
го Союзу не можна назвати ані$4.00Передплат» на рік ВІКОМ

ІІ деморалізуй
Тимчасом ' Наїн-ак corpus «rit державна координувати тисячі льокаль- 

а також них страйків в один загальний 
шо знаходиться в широкий рух майнерів з мето- 

ю перемінений “чорної ПЯТН1І- 
ці"і в "червону п'ятницю”.

Песимізм не потрібний 
тяжка праця по організуванню 
опозиції проти Луїса тепер 
становить головне завдання.

Тим Ке,і.

В Москві відбувається зараз пленум поширеного
иавчото Комітету Коміїггерна, на який з’їхалися представника 
компартій ріжних краін. Такі пленуми відбуваються раз, або'жавнимм грішми.

чжі шж конгресами д.ія того, щоб обговорювати та ви- це вже менше з тим. не така вже аж надто велика втра-
оішувати пекучі справи партій ріжних країн, шо їх не можна 'та- А.іе, як слушно зазначте американський журналіст • Артур і 

Пленум (засідання) поширеного Ви- орисбейн, американські власти все-ж таки дуже респектують
‘неморальну лейді , оплачуючи її першокласну 
ai як день-денно депортують з Елис-Айленд моральних (але 
іідних

Xклясна каюта
І шлости в руках держави 

(Кінець буде.) ^

відкладати до конгресу
конавчого Комітету, це майже конгрес, з тою тільки ріжницею. 
що на конгрес парті і вибірають делегатів і ухвали конгресу е 
іаконолатними, а на пленум поширеного Виконкому їдуть ті 
представники партій ріЯсиих країн, шо їх минулий- конгрес за
твердив; поширений пленум обговорює тільки ‘ге, що вирішив 
минулий конгрес, слідить, чи всі партії правильно йдуть по на
міченій останнім ко,Пресом лінії В ‘офщ.яльн.й части
" Так само в міжчасі конгресів Комінтерна стаються великі ич 3 лютого розповідається про ріжні “гетьманські 
події на міжнародньому капіталістичному фронті, на які кому- Російська (контрреволюційна) преса донесла, 
містичні парті, мусять негайно реагувати і ЗЗняти ДО Них від. еькв рентилька з того донесення зробила “офіціальну часті," 
повідне становище. В таких випадках чцсом деякі партії, та їх 1110 на -ч кращі вибух.ю стихійне гетьманське повстання 
центральні комітети роблять помилки. А ще гірше буває з вну- зрештою невдалося. Сотки учасників увязнено, сотки розстрі

ляно, тюрми їйфеиовнено гетьманцями, одним словом 
хія”. - —-

ВІД “ЧОРНОЇ ПЯТНИГ ДО “ЧЕР
ВОНОЇ ПЯТНИЦІ”.

■

Р.) матерей і дітей і не тільки не в першоклясних ка 
ютах, але в тих, в яких возять “40 осіб, або 8 коней*'.

/ЯЄЧНА ГЕТЬМАНСЬКА СТИХІЯ.
(Про закінчення майнерського страйку в Злучених Державах.) ЇРОЦЬКИЙ ПРО КУЛЬТУРУ,

гетьмансько-назаруктвської газетки
сти

а гетьман Три-дістріктова конвенція Ю- становища їхньої юнії так, аби в обсіканому клюбі “Кра- 
найтед Майн Воркерс оф Аме- запобічи повторенню тієї по- сная Нлоіцадь’’, в Москві, я ве- 

] рика ратифікувала угоду під- разки; на місце Годжеса вони диким докладом про культуру
виступив тов. Троцькин. Го- 

в Філішелфії. Це значить, що ,Кука. Вибір Кука був ознакою доєний зміст докладу такий: 
й досі ще майнерів обдурюєть- того, що бритіиські майнері • -Що таке є культура? — за- 
ся і вони змушені йти за про- звернули на шлях клясової бо- питуе тов. Троцькин. Культура 
водом Луїса іі приймати на- ротьби, замісііь спївробітннц-

яке писану в пнтннцю. 12. лютого вибрали лівокрилця А. Дж
“ститрішньою політикою партій даних країн, де звороти капіталі

стичних урядів в своїй внутрішній чи зовнішній політиці вима- 
! ають від компартії правильного підходу до цих змін. Ось в та
ких випадках партія часом робить помилковий крок, або по да
ному питанню виникає в партії дискусія, яка приводить до вну- викликаний гетьманом.
гріщньо, партійної боротьби. Тож гетьманський центр з Европн пише до Назарукового

Візьмемо,-наприклад,- Німеччину; де за останні місяці .ту- ‘ситра в Шіюаг'о, шо пира-упадку большевизму те не прни-| 
же загострилася політична і економічна кріза. Німецька бур- 1118 
жуазія забула про свої сварки з буржуазією французькою та 
англійською, поцілувалася з нею в Льокарно і вступає до Ліги

А зі стихією, звичайно, боротись тяжко. 1 більшовики йо
го ніяк не збороли-б, коли-б той рух був не стихійний, але це все надбане, завойоване,

віть цю угоду, що внже їх на тва з властителями копалень, 
пять років без підвижкн пла

або утворене людством на про
тязі всієї історії. Відколи лю
дина повстала з тваринного 

Страйк майнерів, що трев.ів В 1925 р. бритійські операто-'царства, а це сталося прибли- 
поверх пять місяців, вказує на ри пробували повторити вчи- ;)по тдді, коли вона вперше 
упертість-рядовнків-юніоністів. нок 1921 р„ через зменшування взяла собі до рук найпростіші 
Хоча й часть майнерів позіста- платні. Вони зустрілись з рішу- знаряддя: камінь, палицю, то- 
вала на своїх місцях (щоб на- чим опором майнерської юнії, що й. почала боротися з при-

Ьритійська “червона пятниця”.тні

Так дурні хоч мрією про гетьманщину багатіють.

Націй. Одночасно з цим в Німеччині зростає економічна крі-| Поїхали січовицькі організатори на об’їздку (Назарук і Са-
<а, банкротують такі кольосальні підприємства, як Стінесові. €К> та пишуть до головного отумана, що тільки січовики, що гіядати за копальнями й охо- яка заявила, 
армія безробітних зросла до 3-ох міліонів. А.иарлямент тим стоять при церквах, "представляють здорову організацію між роняти власність вуг.тевих ба- 
часом обговорює справу про привернення ріжним кронпринцам нашим, народом... Позатим іде розклад і гниттє” 
і князям маєтків вартости 600 міліонів доларів. 1 *и не тому, що Назарука в Ню Норку обкидали гнилими

В таких складних обставинах вимагається'від партії великої 
тактичности й гнучкости. Вона мусить на ці події негайно й рі
шуче реагувати, в противному разі вона буде бездушною. Цен
тральний Комітет Компартії Німеччини повів масову кампанію 
по цілій країні за конфіскацію манна князів без відшкодування, 
яка найшла поперти серед соц.-дем. і серед безпартійних мас;
Ц.К. повів кампанію за поліпшення становища безробітних і за 
утворення профсоюзноі єдности. Одним словом Ц.К. Компар
тії Німеччини повів справу так, шо здобув за своєю лінією ве

то не згодиться родою, від толі іі почалася 
зменшити платню ані на одно-,культура. Культура виростає і 

ронів) та й майнери на терені го цента. Не тільки це, урядов" боротьби 
мягкого вугілля теж працюва- ці юнії показали себе боєвика- стн;1 3 природою за подіпшен 

добуваючи вугілля, яке ми і почали гуртувати членство Ня умов свого життя. Але ми 
було використовуване на те, а- до дійсної боротьби проти знаємо, шо на цій основі утво- 
би зробити страйк вуглекопів властителів. Вони видали до рюеться кляси. У процесі мри- 

не так до- залізнодорожників і транспор- натурення, в процесі боротьби 
то навіть все це товців відозву, взиваючи 

не ослабило охоти майнерів стати спільно 
иозіставати на страйку без том'*з майцерами проти капіта 
фондів і з допомогою дуже лістів. Вони звідали Німеччину культура набирає класового 
слабо організованою

колективного люд
яйцями? ли

Це також “гетьманська Єтихія”, хоч не дуже пахуча.
Робітшк.

твердого вугілля 
шкхльним ЇХ із силами природи людське су- 

єдиним фрон- спільство перетворюється в су-
ЗначитьВНУТРІШНІЙ СТАН РАД. СОЮЗУ. спільство клясове.

(З промови т. Сталіна на 14. з’їзді Всесоюзної Компартії.)
та инші європейські країни й характеру. І ось тут немов би 
забезпечились угодою з хіайличезну більшість соці ял-демократичних рядовиків і членів на-

В той спосіб Ц.К. Німецької Ком- Загальне становище народньо-
го господарства.

виникає суперечність. З одно-Страйки неминучі в майбутнім.5. Соціалістична промисло
вість, себто ця промисловість, 
яку радянська держава веде 
виключно сама.

В державно - капіталістичних

віть реакційних трейд-юній
партії здійснює клич єдиного фронту. Але ультра ліва течія в 
партії під проводом Шо.іема і Рут Фишер прикладає всіх зу
силь, щоб здискредитувати перед робітничими масами ці сиро- ДЯНСьк0Г6 Союзу господарка є 
би утворення єдиного фронту, називаючи його опортуністи
чним. Ось цю справу й має вирішити пленум.

Знову у французькій компартії створилося праве крило, я- 
ке осуджує гасло Компартії Франції про братання французьких

перами, за.пзнодорожниками і го бок\ клясове суспільство
Перемога операторів при до- транспортовцями там, щоб не та культура, іцо сприяє гноб- 

доброго прия- ‘посилати вугілля до Англії на ЛЄнню та експльоатацн 
теля Луїса і його машини в ю- випадок страйку. Кажучи ин- другого ми говоримо: “робіт 
ні і, для многих виглядає на д\- тими словами, вони примінили нича кл яса, опануй цю культу 

підприємствах те сьогодні ви- же певНу Але пятьрічний кон- метод клясової боротьби 
користовхють капіталісти ро- тракт не варта буде того паПе- 
бітників. Зиск 
кишені капіталістів

Тому то поза межами Ра иомозі їхнього а з

капіталістична а господарка 
Радянського Союзу має в собі ру. а т/) не створиш соціяліз- 

Наслідок був цей, що бритій- му”. Наведемо приклад: техні- 
ру. на якім він написаним, як ський уряд зістав змушений ка 
скоро лиш майнері їюбачать, вмішатись в спір й запобічи сового гноблення, чи загальний

ще сьогодні капіталістичні е іде частинно в 
Але ра-

лєменти, витворюються деякі 
жовнірів з Ріфами на фронті. На пленумі мають також обго- еунеречности Рад Союз му- 
ворюватися справи партій: англійської, чехословацької, італій

цс тільки знаряддя кля-

дянські державні підприємства ш0 притримуватись його озна- загрожуючому зменшенню пла- здобуток людства. Або ше коп
не чисто соціалістичні підпри- ча€ жертвувати своєю платнею тні майнерам. Минулого липня кретніше 
ємства, бо в них робітники ripa- j УМОвами праці. Історія твер- англійські майнері були встані 
цюють

сить творити самостійну, від 
капіталістичних держав неза
лежну, господарську одиницю, 
яка опирається головно на вну- 

Отже обговорюються питання пекучі, на тему дня і саме трішньому ринкові на злуці 
тоді, коли міжнародна буржуазія закінчила Льокарно і планує промисловості! 3 сегянством 
НОВІ конгреси "роззброєння", ЧИ ше більшого озброєння, коли В 5ули дві думки про МОЖ.ІІІВО- 
члени мїжнародньої родини капіталістів стає буржуазія Німеч- сти р03дИТКу радянського го- 
чини, одним словом, коли міжнародна буржуазія творйтб- свій 'епоаарегва Одна що Радян- 
єдиний фронт для успішнішої експльоатації працюючих мас, |ський Союз "повинен ще довго 
для полагодження спірних питань своєї кольонінльної політи- остатн хліборобською країно-

ю, вивозити хліборобські ви
твори і ввозити промислові.
Друга думка була, що треба 
вжити всіх сил, щоб зробити 
країну самостійною під госпо
дарським оглядом, оперти всю
господарку на власні сили, до- . . .
вести власну промисловість до стичного будівництва. вано “чорною пятницею" ціл- Те саме завдання стоїть темеу
найвищого розвитку. Це треба Положення і характер госпо- ;ком правильно-. Вона є такою перед майнерами Зл. Держав 
дак довго переводити, як дов- дзретва Рад. Союзу. самою поразкою для майнерів і Вони можуть надолужити те 
го Радянський Союз живе о- 
кружений

ської, американської і скандинавських країн та намітиться плян 
праці Виконкому Комінтерна до слідуючого конгресу, як також 
певно визначиться час скликання конгресу.

залізниця. Тут на-
У віть ніби й поділ на кляси є.

дого вугілля це історія тисячі» святкувати їхню “червону пят- Перша кляса для великої бур- 
страііків в ріжних місцевостях, ницю" її стерти з намити ‘чор- жуазії, друга 
і це саме діятиметься проти- Ну пятницю" 1921 року. j третя

під проводом гом наступних пяти років, по- *Це було доконане рішучою!ле-ж взагалі залізниця
постановою рядовиків Ьозб\

Ця побіда властителів не за- ТИсь з юнії всіх елементів, за- надбання цілого людства. Ви- 
нролєтаріяту. <г. ше, правда, в KjH4Vt- боротий майнерів про- нимаючих хрядові становища й бххові 
Радянському Союзі залишки

не для зисків иншої
кляси, тільки для поширення 
промисловости, д.-fif самої ро
бітничої кляси,
радянської держави, якої апа-

для середньої 
для пролетарів. А- 

це ве-
мимо контракту тичезне культурне та технічнерат спочиває в руках самого

матеріали це знаряд-
ти властителів. Навпаки, воца готових йти враз з капіталіста- 

бюрократизму в державному а- станеться товчком до ше біль- 
параті, та їх безупинно побо-

дя нищення, що стає: в послузі 
бажанням*ки, — і на ці заходи міжнародньої буржуазії працюючі також 

повинні відповісти єдиним фронтом.
Тому, як тільки почався в .Москві пленум поширеного Ви

конкому Комінтерна, -телеграфічна газетярська агенція в 
Ридзі почала ригати ріжні брехні по давній застарілій методі 
на НІ. Інтернаціонал, на С.Р.С.Рг, а капіталістФіна преса ці бре
хні з жадобою підхопила і розголосила по цілому світі. Недав-

ми проти них, і завдяки, та- імлеріялістичним
тих боїв, як пічнуть переводи- кож, тому, то вони Дрядови- буржуазії. Немов би яскраво-
тись в життя умовний цього 110-Ікй) постановили звернути на класовий здобуток культури.
вого контракту. шлях клясової боротьби проти Нема такої вибухової речови-

Дві “чорні пятннці". капіталістів. ни, навіть найсмертельнішої,
Тимиягпкя пппязкя яка-б не вживалася для тої, а-День підписання угоди наз-1 іимчасова поразка.

рюється і вони зникають а зго
дом і зовсім зникнуть. Радян
ська держава охороняє дер
жавну промисловість, яка є най 
важнішгГм чинником соціялі- бо иншої мети на користь люд

но тому капіталістична преса дуже раділа з виступу /позиції на 
14. з’їзді Всесоюзної Комуністичної Партії і пророкувала упа
док Зіновєва, а може й... самого Комінтерну. 1 як-же вона, бід
на, р<№чарувалася, побачивши, що т. Зіновєв, як голова Ком
інтерну, руководить пленумом поширеного Виконкому. Тому 
н пустила дурненькі брехні про С.Р.С.Р., такі дурненькі, що про 
них тут і згадувати не варто.

Пленум поширеного Виконкому Комінтерна, це наради ге
нерального штабу революційної армії міжнароднього пролє- 
таріяту. тому капіталістичні наймити його обріхують.

Те саме завдання стоїть тепер ства
Тому пролетаріат не ступить

кроку вперед, як що не засво-
Сільсько - господарська про-і Америки, як “чорна пятниця" |Перішню поразку, організую- ї-гь всієї культурної спадщини

в 1921 р. була для бритійських ЧИСь проти тих, хто привів до минулого. Наша організація 
майнерів, коли то потрійний неї проти Луїса і Ko. внутрі виробництва ще далеко несоці- 
?оюз майнерів, залїзнодорож- юнії. Луїс є в стані тріюмфува- ялістична. Але вона

капіталістичними дукція. ще не досягнула перед- 
краінами. Коли це окруження воєнного рівня, але зростає з 
зникне, зміниться також поста- року в рік. Вартість її виноси- 
новка господарства. Ця друга ла за 1924—1925 р.р. понад 
думка творить програму Цен- міліярдів карбованці^, значить 
трального Комітету, і він її пе- о одну четвертину менше,

перехо-
д ників і транспортових ррбітни- литому, що серед рядовиків не довий ступінь до соціялі 1MV, 

ків зістав росторошений‘перез помітно рішучої опозиції про- тоб-то до вишої форми су- 
як 3РадУ Томаса, Годжеса і Вил'- ти нього. Розуміється, настрій спі.іьи -го життя проти каиіта- 

реводнть в життя. у 1913 році, коли то її вартість ям^а, які відмовились виклика- проти політики Луїса є. Про лістичної. Але техніка, шо ле-
В Радянському Союзі існує була 12 міліярдів карбованців. ти генеральний страйк на до- це свідчать ті 66 тисяч гЬлосів. жить в основі матеріяльноі

В промисловости вироблено помогу майнерам. В той час ка- які були подані під час останн- культури, в нас надзвичайно 
1. Сільські господарства, що 1924—1925 р.р. товарів за 5 мі- піталісти радо предсказували, ,,jx виборів на кандидатів по- відстала проти капіталістичної, 

ведуть майже природну госпо- ліярдів карбованців (в 1913 ро- 1ц0 та поразка означає кінець, степового бльоку. Що бракує І як що ми не підвишемо нашу 
бо продукують тільки ці за 7 міліярдів карбованцїр). клопотів на вутлевих теренах, тут, так це — організації цих техніку "до рівня наших еу- 

Продук-ція у промисловости ро^ Робітничіїфейкери вітали при- опозиційних елементів з ме- спільних форм, як шоїми наш 
сільському х'д “миру в індустрії”, а Го- тою очищення юнії від зрадни- пє-рехід до вищого суспільного 

секретар майнерської чих провідників

ЗАМІТКИ НА ТЕМИ ДНЯ, пять господарських груп

дарку,
для себе, а на збут нічогоРОБІТНИЧЕ ЗАПОМОГОВЕ ТОВАРИСТВО РОСТЕ — 

РОЗРОСТАЄТЬСЯ. 2. Сільські господарства з сте швидче, як у
Робітниче Заґюмогове Товарйство має бути тою масовою продукцією товарів, що части- господарстві. Особливо сильно 

організацією серед українського трудового населення Канади, ну своїх витворів продають. розвинулися елєктрофікація, а юн'ї, актуально пропонував де- Найгіршою річею, що може впити високою технікою, то 
яка має охопити його у всіх найдальших закутннах. Навіть на 3. Приватний капіталізм, шо з нею електротехнічна проми- сять-річне перемирря між пра- статися для майнерів тепер, є ми не спроможемося перей- 
фармах починаються балачки про заснування відділів Робітни- існує ще в Радянському Союзі словість. Будуються шо раз но- це,° В. капіталом. Чорна пят- Те, що вони можуть помири- ти до соціалізму й верне
ного Ззломогового Товариства. * і буде існувати, поки буде про- ві електричні стації, так що на- ниця здавалось була рішучою тись з поразкою, думатимуть, мося до капіталізму. Сусніль-

У Вінніпегу на одному мітінгу, 21. лютого,-вписалося 82 водитися “неп" (нову економі- мічений плян елєктрофікації поразкою для майнерів і ин- :llq настав вже кінець світа че- ною організацією ми найпере- 
иових членів до місцевого відділу Р.З.Т. З иншої місцевости чну політику). цілего Радянського Союзу бу- ших робітників. рез одну поразку. Завдання по- дмвіша країна, культурним-же
товариші пишуть, що їх відди за місяць лютий зросте до 100 4. Державний капіталізм, у де виконаний в 1932 році. Але дальшим розвиток кля- ступових елементів юнії гур- розвитком — ми одна з вельми
членів. Це пишуть товариші з тої місцевости, з якої два роки тих підприємствах, куди крім. Продукція державної й ко- сової боротьби в Англії розто- ту вати майнерів для того, аби відсталих країн. .Ми повинні 
тому назад писали, що нема що й думати про відділ Р.З.Т., бо держави допущено також ка-1 оперативної промисловости іщ- рощив ці припущення. Майне-1перемінити “чорну пятницю* в боротися за високу техніку, за

а продхк- ри винесли науку- з Інорної "червону*. точність та добротність нашої
як кляса, стоять ція приватної промисловости пятннці’ і бачили конечність Не легко буде це зробити, роботи, за ретельне та старан-

21 п[*>ц. цілої продукції. Дер- усунути Годжеса з урядового ЛуїсЬва-машина піде на все, а- не її виконання".

джес, устрою не спроможемося запо-

дуже Висока місячна вкладка.
Ви лише подумайте, долар місячно! Тут тяжко 25 центів робітники 

місячної вкладки зібрати, а тож цілий долар!

піталістів (концесіонерів), де носила 79 процент,

проти капіталістів.
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